
حساس‌ترین بازی هفته بیست‌وهفتم لیگ را دو تیم پرسپولیس و سپاهان روز 

جمعه پیش رو در ورزشگاه آزادی برگزار خواهند کرد. نکته قابل توجه این بازی 

محرومیت تماشاگران آقا از حضور در ورزشگاه است اما انتظار می‌رود که بانوان 

حضور پرشوری در ورزشگاه داشته و یک روز ماندگار را برای خود رقم بزنند. 

شاید با این اتفاق حواشی روی سکو‌ها هم کمتر شود و خبری از فحاشی و پرتاب 

سنگ در ورزشگاه نباشد. مسئله‌ای که کمک می‌کند بازی جذاب‌تر شده و دو تیم 

با تمرکز بیشتری بازی کنند. نباید فراموش کرد که سال‌هاست هواداران، رویارویی 

 انتظارشان این 
ً
این دو تیم ریشه‌دار را ال‌کلاسیکو نام‌گذاری کرده‌اند و طبیعتا

است که این بازی شباهتی هر چند ناچیز به ال‌کلاسیکوی واقعی )جدال بارسا و 

رئال( داشته باشد. در این مورد نقش مربیان هم پررنگ است و به اعتقاد خیلی از 

کارشناسان اسماعیل کارتال به فوتبال رو به جلو علاقه‌مند است، اما کارترون یک 

مربی علاقه‌مند به سبک دفاعی و نتیجه‌گرا نشان داده است. ضمن اینکه سپاهان 

در بازی روز جمعه به یک امتیاز هم راضی است و این پرسپولیس است که برای 

 باید برنده از این میدان خارج شده و انتقام سه 
ً
رسیدن به رتبه دوم جدول حتما

شکست اخیرش را نیز بگیرد. 

 روز مهم برای نیازمند
پیام نیازمند از شرایط خود در سپاهان رضایت ندارد و پیشنهاد تمدید قرارداد با 

 رد کرده است. او قبل از بازگشت علیرضا بیرانوند از فوتبال 
ً
این باشگاه را هم فعلا

اروپا به سپاهان در آستانه پیوستن به پرسپولیس پیش رفت اما در نهایت بیرو برای 

سرخ‌پوش شدن رقم درخواستی خود را پایین آورد تا شانس بازگشت به این تیم را 

از دست ندهد. حالا بعد از چند سال پیام نیازمند مجدد این فرصت را پیدا کرده 

که پیراهن پرسپولیس را بر تن کند. از این جهت که اسماعیل کارتال اعتقاد دارد 

سهمیه خارجی‌شان را نباید با جذب دروازه‌بان خارجی بسوزانند و علی‌رغم اینکه 

چندان از الکسیس گندوز ناراضی نیست اما در نظر دارد یک گلر ایرانی را جایگزین 

او کند. گزینه اول پرسپولیس برای جانشینی گندوز، پیام نیازمند است. در همین 

راستا جدال امروز نیازمند و گندوز در دروازه‌های دو تیم جالب توجه خواهد بود. 

به طور قطع عملکرد پیام زیر ذره‌بین سرمربی ترک‌تبار خواهد بود و این دروازه‌بان 

ملی‌پوش روز مهمی و شاید سرنوشت‌سازی را در دروازه سپاهان پیش رو دارد. 

 نوبت به نیمکت‌نشینی گولسیانی رسید
ترکیب خط دفاعی پرسپولیس از زمانی که کارتال هدایت این تیم را برعهده گرفته 

مدام تغییر کرده و نفراتی مثل مرتضی پورعلی گنجی، محمدحسین کنعانی‌زادگان 

 به صورت چرخشی در ترکیب قرار گرفته و هر یک طعم 
ً
و گئورگی گولسیانی تقریبا

نیمکت‌نشینی را چند باری کشیده‌اند. در دو بازی اخیر پرسپولیس، پورعلی‌گنجی 

)دیدار با استقلال‌خوزستان( و کنعانی‌زادگان )بازی با نساجی( در ترکیب اولیه 

 نوبت به نیمکت‌نشینی گولسیانی 
ً
جایی نداشتند و برای بازی با سپاهان احتمالا

باشد. مدافع گرجستانی به نظر می‌آید آخرین فصل حضورش در جمع سرخپوشان 

را سپری می‌کند و در حال بررسی پیشنهادهای رسیده از تیم‌های دیگر داخلی 

است. ناگفته نماند برای دفاع میانی کارتال در نظر دارد تا قبل از اتمام فصل سهیل 

صحرایی را هم تست کند؛ چرا‌که این بازیکن به او اعلام کرده پست اصلی‌اش 

دفاع میانی است و گاریدو او را در پست دفاع راست بازی می‌داد. در واقع صحرایی 

 یکی از مدافعان میانی پرسپولیس به حساب خواهد آمد و 
ً
برای فصل آینده عملا

کارتال در نظر ندارد او را در سمت راست خط دفاع تیمش بازی دهد. 

 استیلی؛ مرد همه‌کاره این روز‌های پرسپولیس
در تعطیلات نیم‌فصل بود که گفته شد حمید استیلی به عنوان یکی از مشاوران رضا 

درویش برای مذاکره با کارتال راهی ترکیه شد و بعد از آن او در خیلی از تصمیمات 

مهم فنی در باشگاه پرسپولیس نقش داشت. از جمله صدور احکام برای چند 

پیشکسوت پرسپولیس جهت فعالیت در تیم‌های پایه، انتخاب رضا شاهرودی به 

کادمی این باشگاه و... در این مورد اخبار جدیدی به گوش‌مان رسیده  عنوان رئیس آ

که در نوع خودش جالب توجه است. با خبر شدیم حمید استیلی از سوی مدیران 

بانک شهر پیشنهاد مدیرعاملی پرسپولیس را در نیم‌فصل داشته اما رد کرده است. 

البته این رد کردن به این معنا نبوده تمایلی برای قبول این پست ندارد بلکه ترجیح 

داده در زمان بهتری این اتفاق رخ دهد. در همین راستا استیلی از بانک شهر که 

سهامدار اصلی باشگاه پرسپولیس به حساب می‌آید اختیار تام گرفته که در مورد 

مسائل فنی مربوط به باشگاه از جمله نقل و انتقالات نقش اول را عهده‌دار باشد. 

در واقع او به عنوان مشاور درویش به پرسپولیس نزدیک نشده بلکه مدیران بانک 

شهر اختیاراتی را به وی داده‌اند و در اصل به عنوان مدیر سایه در کنار پرسپولیس 

 نشستی را با رضا شاهرودی برگزار کرده 
ً
است. در همین راستا استیلی حتی اخیرا

و یک‌سری موارد مهم در مورد تیم‌های پایه را به وی انتقال داد. حتی با خبر شدیم 

که استیلی لیستی از بازیکنان داخلی را در دست داشته و به دنبال بررسی شرایط 

آن‌ها برای حضور در پرسپولیس است. او در مورد لیستش با کارتال هم به‌زودی 

نشستی را برگزار خواهد کرد و طرفین در مورد لیست خروجی و ورودی تیم در 

پایان فصل صحبت‌های لازم را انجام خواهند داد. جلسه‌ای که شاید بدون حضور 

مدیرعامل باشگاه برگزار شود. به هر جهت شرایط در پرسپولیس به شکلی پیش 

می‌رود که این احتمال هم وجود دارد که استیلی به‌زودی جانشین درویش شود 

و در صورت رخ دادن این اتفاق خیلی نباید تعجب کرد. 

 سرخپوشان؛ منتظر شارژ مالی
 از شرایط ایده‌آل مالی باشگاه پرسپولیس صحبت کرده بود تا به 

ً
رضا درویش اخیرا

نوعی نشان دهد که در حضور او باشگاهش مشکل مالی ندارد. اما در عین حال 

پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه پرسپولیس به علت بدهی این باشگاه به شیخ دیاباته 

بسته است و سرخپوشان نیز تا اینجای فصل حدود 65 درصد از قراردادشان را 

دریافت کرده‌اند. اما با توجه به نزدیکی پایان فصل، بازیکنان پرسپولیس منتظرند 

باشگاه به‌زودی دریافتی مالی آن‌ها را به 80 درصد برساند. در سوی دیگر نیز 

کارتال انتظار دارد در این روز‌های حساس مدیران باشگاهش بیشتر در کنار تیم 

بوده و با پاداش‌های مالی بازیکنان را شارژ روحی کنند. با توجه به حساسیت 

بالای بازی پرسپولیس و سپاهان باید دید این خواسته کارتال اجرا خواهد شد یا نه. 

نقش استیلی در باشگاه پرسپولیس فراتر از مشاور است 

نیازمند همچنان زیر ذره‌بین کارتال
ش

ورز
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شاهرودی و استیلی در کنار سرخپوشان

 غیبت کارتال 
در مهم‌ترین تمرین پرسپولیس

پرسپولیس در فاصله سه روز مانده به دیدار حساس با سپاهان، 

عصر روز گذشته تمرینات خود را در زمین شماره2 ورزشگاه آزادی 

انجام داد. نکته عجیب این تمرین غیبت اسماعیل کارتال بود که با 

تعجب اعضای تیم همراه شد. گویا کارتال که چند وقتی با بیماری 

سرماخوردگی دست‌وپنجه نرم می‌کند هنوز به طور کامل بهبود 

پیدا نکرده و به خاطر کسالت در این تمرین مهم غیبت داشت. این 

تمرین از این جهت مهم بود که اصلی‌ترین برنامه‌های تاکتیکی 

سرخپوشان برای بازی با سپاهان در این جلسه تمرینی مرور شد. 

در غیاب کارتال، دستیاران او طراحی و کنترل تمرین را در دست 

داشتند. ناگفته نماند حمید استیلی و رضا شاهرودی با حضور در 

محل تمرین با سرخپوشان خوش‌وبش داشتند. استیلی که گفته 

می‌شود در تصمیمات مهم باشگاه پرسپولیس نقش مهمی دارد این 

روزها بیشتر از درویش در محل تمرین این تیم آفتابی می‌شود و این 

موضوعی نیست که بتوان به سادگی از کنار آن گذشت.

فدراسیون امیدوار به وارد کردن دستگاه‌های 
خریداری‌شده

شرکت چینی نمره قبولی گرفت
فدراسیون فوتبال و صداوسیما ماه‌هاست که بر سر وارد کردن 

تجهیزات ویدئویی خریداری‌شده توسط فدراسیون از یک شرکت 

چینی )ریگور( چالش دارند و تا زمانی که این موضوع حل نشود 

رقابت‌های لیگ برتر همچنان به‌صورت ناقص با تجهیزات ویدئویی 

برگزار می‌شود.

 در این زمینه مهدی تاج با وزیر ورزش و نمایندگان شرکت توسعه و 

تجهیز و همچنین نمایندگان صداوسیما بارها نشست داشته‌اند تا به 

توافق لازم رسیده و بودجه اختصاص‌یافته از سوی دولت سیزدهم 

برای وارد کردن دستگاه‌های خریداری شده، در اختیار فدراسیون 

قرار بگیرد که هنوز این توافق حاصل نشده است. 

واقعیت امر این است که صداوسیما همچنان حاضر به تأیید 

دستگاه‌های چینی نیست و در سوی دیگر فدراسیون فوتبال هم 

اعتقاد دارد دستگاه‌های خریداری شده هم قیمت مناسبی داشته و 

 شرکت چینی در 
ً
هم از هر نظر کامل و تأییدیه فیفا را دارد. اما اخیرا

رقابت با چند شرکت با ای اف سی جهت پوشش رقابت‌های جام 

ملت‌های زیر 20 سال را پوشش داده و نمره قبولی بگیرد.

 رقابت‌های زیر 17 سال جام ملت‌های آسیا هم وارد مرحله حذفی 

شده و از این مرحله بازی‌ها با تجهیزات ویدئویی برگزار خواهد 

شد که باز هم شرکت چینی تحت قرارداد با فدراسیون پوشش آن 

را عهده‌دار است.

 این دو اتفاق باعث‌شده فدراسیون برای وارد کردن دستگاه‌های 

خریداری شده از این شرکت امیدوار شود و شاید بتواند صداوسیما 

را متقاعد کند که قرارداد مناسبی امضا کرده‌اند. به‌هرحال باید دید 

این داستان به کجا ختم خواهد شد و فصل آینده رقابت‌های لیگ 

به‌طور کامل با تجهیزات ویدئویی برگزار می‌شود یا باز هم فقط 

برخی تیم‌ها از این تکنولوژی سود می‌برند.

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۲۷ فروردین 1404 

شماره  43۸۸

این طور به نظر می‌رسید که با جدایی بوژوویچ از استقلال خوزستان 

مشکلاتی برای این تیم به وجود بیاید اما برخلاف تصور، امیر خلیفه‌اصل 

از پس این تیم برآمد و حالا آن‌ها یکی از تیم‌های آماده هفته‌های اخیر لیگ 

برتر هستند. در ۶ بازی که امیر خلیفه‌اصل هدایت تیم استقلال خوزستان 

را بر عهده داشته آن‌ها فقط در یک بازی شکست خوردند، از این رو به نظر 

می‌رسد تغییرات به وجود آمده در این تیم چندان هم بد نبوده است. عملکرد 

خوب این مربی و امتیاز گرفتن از دو تیم مدعی پرسپولیس و سپاهان باعث 

شد تا دقایقی با او گفت‌وگو کنیم. صحبت‌های سرمربی استقلال خوزستان 

را در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

با تصمیمات اخیری که از استقلال خوزستان دیده بودیم بعید بود این تیم 

را به طور کامل و نه به شکل موقت به شما بسپارند. 

جا دارد به خاطر این اعتماد از مدیریت کارخانه، مدیرعامل و هیئت مدیره باشگاه 

تشکر کنم. از طرفی از بازیکنان متشکرم که با من همکاری کرده و طی هفته‌های 

 
ً
اخیر همچون گذشته تلاش کردند و موفق شدیم نتایج خوبی کسب کنیم. دقیقا

۴۸ ساعت قبل از بازی با ملوان بود که مسئولیت تیم به من واگذار شد. با وجود 

اینکه در بازی اول باختیم اما اجازه دادند که ادامه دهیم و زحمات همه مجموعه 

 همکارانم نتیجه داد تا درنهایت نتایج خوبی کسب 
ً
استقلال خوزستان مخصوصا

کرده و ۵ هفته است نباخته‌ایم. شاید در ظاهر سپردن استقلال خوزستان به من 

ریسک بزرگی باشد اما من مربیگری را از لیگ۲ شروع کردم و در لیگ یک و به 

عنوان دستیار در لیگ برتر ادامه دادم، از این رو بی‌تجربه نبودم. 

فصل قبل با وجود اینکه پورموسوی موفق شد استقلال خوزستان را در لیگ 

برتر حفظ کند اما با هدف استخدام مربی خارجی او را برکنار کردند، از این 

رو سپردن تیم به شما با توجه به آن تفکرات عجیب نیست؟ 

هدف باشگاه استقلال خوزستان جوان‌گرایی است. مدیرعامل این باشگاه 

نه‌تنها در خصوص بازیکنان بلکه در کادر فنی نیز به دنبال جوان‌گرایی است. 

درنتیجه یکی از اهدافشان این است که مربیان جوان را به عنوان سرمایه‌های 

باشگاه پرورش دهند. آن‌ها کار سختی را آغاز کرده‌اند. درواقع من نماینده 

مربیان جوان استانم هستم و شاید بتوانم راه را باز کنم تا مربیان توانمندی که 

در این حوزه فعالیت می‌کنند به فوتبال استان کمک کنند. 

یعنی مشکلات مالی دلیلی بر سپردن تیم به شما نبود؟ 

در ابتدای فصل قبل از اینکه صحبت از آمدن بوژوویچ باشد باشگاه با من مذاکره 

و به توافق رسید. در همان مقطع به من گفتند هدف این است تا یک مربی خارجی 

بیاید و من به عنوان دستیار او کار کنم. من پذیرفتم؛ چراکه فکر می‌کنم فعالیت در 

کنار یک مربی خارجی بر تجربیات من می‌افزاید و می‌توانم چیز‌هایی از او یاد 

بگیرم. حتی برای فصل بعد برنامه‌هایی داشتند تا با کمک بوژوویچ کلاس‌های 

دانش‌افزایی برگزار کرده و از حضور این مربی در فوتبال خوزستان استفاده‌ها 

کنند. متأسفانه بوژوویچ در میانه راه از ما جدا شد و به تیم بزرگ استقلال پیوست. 

 باشگاه استقلال خوزستان توان اجرای این ایده‌ها را نداشت؛ چراکه 
ً
ظاهرا

در پرداخت هزینه‌های سرمربی خارجی با مشکل روبه‌رو شد و به همین 

دلیل بوژوویچ استقلال خوزستان را ترک کرد؟ 

ما سه مربی و ۵ بازیکن خارجی داشتیم که با دلار ۵۰ تومانی به استقلال خوزستان 

پیوسته بودند اما نوسان ارز کارمان را سخت کرد. هرچند باید به خاطر کمک‌های 

این خارجی‌ها از تک‌تکشان تشکر کنم اما واقعیت این است که اگر مشکل دلار 

نبود به بن‌بست نمی‌رسیدیم. 

به نظر می‌رسید با توجه به مشکلات مالی و جدایی بوژوویچ، بازیکنان دچار 

بحران شوند اما خیلی خوب از پس این مشکلات برآمدید. 

 کادر فنی 
ً
بوژوویچ انسان خوب و صادقی بود و با همه اعضای تیم مخصوصا

ارتباط عاطفی و نزدیکی داشت، از این رو جدایی او تأثیر منفی روی روح و روان 

همه ما گذاشت. من تا مدتی از این جدایی شوکه شده بودم هر روز در تعامل 

با یکدیگر بودیم و تصور نمی‌کردم تیمی را که تا این حد برایش وقت و انرژی 

 انتظارش را نداشتم یک‌مرتبه رفت. 
ً
می‌گذارد، ر‌ها کند. او در شرایطی که اصلا

با وجود اینکه به باشگاه نوتیس داده بود ولی صحبت‌هایی کرده 

بود که چند روزی فرصت دهد. هیچ‌کس فکر نمی‌کرد او از 

استقلال خوزستان برود، به همین دلیل تا بخواهیم با این موضوع 

کنار آمده و به لحاظ روحی روانی آماده مسابقات شویم بازی 

با ملوان را از دست دادیم. در ادامه همه دست به دست 

هم دادیم و با کمک باشگاه و بازیکنان شرایط و نتایج را تغییر داده و فکر می‌کنم 

عملکرد بدی نداشتیم. 

این نتایج را باید به حساب عملکرد بوژوویچ در هفته‌های گذشته بگذاریم 

یا به حساب تأثیرگذاری شما؟ 

این نتایج زحمات بوژوویچ است. البته در این مدت روی نوع تمریناتمان تغییراتی 

ایجاد کردیم و سعی کردیم در نظم و انضباط تیمی تلاش بیشتری کنیم. حالا 

که ۶ هفته از آن زمان می‌گذرد، موفق شدیم تفکرات خود را به تیم دیکته کنیم و 

هنوز چهار بازی دیگر که برایمان حکم فینال را دارد در پیش داریم. هدفمان این 

است که به رتبه تک‌رقمی برسیم. واقعیت این است که بعد از جدایی بوژوویچ 

تغییراتی ایجاد کردیم. حضور من از ابتدا در این مجموعه باعث شد تا شناخت 

کافی از تیم و باشگاه و همه عواملی که در این مجموعه فعالیت می‌کنند داشته 

باشم. از یاد نبریم که بعد از جدایی بوژوویچ بازی‌های سخت ما شروع شد اما 

با کمک خدا نتایج بدی نگرفتیم. 

چند درصد از قرارداد خود را دریافت کردید و تا کی قرارداد دارید؟

 ۵۵ درصد دریافتی داشتیم و هرچند از تعهدات عقب هستند؛ اما تلاش 
ً
ما حدودا

می‌کنند پرداختی‌ها را به حد نصاب برسانند. از طرفی من فکر می‌کردم ۴ بازی 

دیگر در خدمت استقلال خوزستان هستم و قراردادم در پایان مسابقات به اتمام 

می‌رسد. تا دو روز پیش باشگاه هیچ صحبتی برای ادامه همکاری با من نکرده 

است. این حق باشگاه است که برای نیمکت تیمش تصمیم بگیرد. از این رو اگر 

قرار بود فرد دیگری به عنوان سرمربی تیم خوزستان مطرح شود، باید با باشگاه پای 

میز مذاکره نشسته و تصمیم جدید می‌گرفتم. با توجه به این که مسئولان گروه 

ملی و باشگاه از نتایج و عملکرد تیم در این 

۶ بازی اخیر راضی بودند، پیشنهاد تمدید 

دادند و من پذیرفتم. من هم از تیم خودمان شناخت دارم و هم بازیکنان لیگ را 

 اولویت 
ً
زیر نظر داشتم. از این رو شناخت خوبی از محیط دارم. با این حال فعلا

ما ۴ بازی پیش رو است، چرا که می‌خواهیم در پایان فصل در جایگاهی خوب و 

با رتبه تک رقمی مسابقات را به اتمام برسانیم.

تیم شما در میانه جدول حضور دارد و خطری تهدیدش نمی‌کند، درحالی‌که 

با توجه به جایگاه تیم‌ها در پایین و بالای جدول حساسیت زیادی ایجاد 

شده است. وضعیت لیگ را در ادامه چطور می‌بینید؟ 

جدول بسیار پیچیده شده و هر چهار تیم بالای جدول شانس قهرمانی دارند. 

امیدوارم درنهایت تیمی قهرمان شود که شایستگی بیشتری دارد. با این حال حضور 

تیم فولاد از استان خوزستان در بین مدعیان جای خوشحالی دارد. من فوتبالم را 

از فولاد خوزستان آغاز و ۸ سال برای این تیم بازی کردم. زمانی که برای اولین 

بار برای این تیم به میدان رفتم ۱۶ سال بیشتر نداشتم. با وجود این تعلق خاطر 

 حقش است. 
ً
دوست دارم تیمی قهرمان شود که واقعا

با این حال سد محکمی مقابل تیم پرسپولیس در مسابقه اخیر بودید و کارشان 

را برای رسیدن به قهرمانی سخت کردید. 

ما در آن بازی با تمام وجود بازی و از نام استقلال خوزستان دفاع کردیم. در آن 

مقطع خطر سقوط را حس می‌کردیم، از این رو امتیاز گرفتن در این بازی برای 

ما مهم بود و به همین دلیل با تمام وجود برای استقلال خوزستان جنگیدیم. 

حواشی کنار زمین نشان می‌داد قصد دارید با بازی خارج از مستطیل سبز 

تمرکز حریفتان را به هم‌زده و آن‌ها را تحت تأثیر قرار دهید. 

طبیعی است که ما بخواهیم بازی را کنترل کنیم. البته بین من و کارتال موضوع 

خاصی به وجود نیامد و یک بحث بین دو مربی بود. بعد از بازی از او عذرخواهی 

کردم؛ چراکه در این کشور مهمان است و باید احترامش حفظ شود. حتی بحثی 

که بین ما در گرفت فوتبالی بود. ما قصد نداشتیم برای آن‌ها بازی دربیاوریم، در 

اصل آمده بودیم تا فنی بازی کنیم. موقعیت‌های متعددی هم ایجاد کردیم و حتی 

می‌توانستیم در همان دقایق ابتدایی بازی نسبت به خطای سروش رفیعی اعتراض 

کرده و باعث اخراجش شویم اما سعی کردیم در زمین مسابقه کارمان را انجام 

دهیم. به هر حال بازی برای هر دو طرف حساس بود. 

پس چرا برای عذرخواهی نزد کارتال رفتید؟ 

من جلوی رختکن خودمان ایستاده بودم که کارتال داشت رد می‌شد. منتظر 

بازیکنانم بودم تا یکی‌یکی وارد رختکن شوند. وقتی او را دیدم احساس کردم 

وظیفه من است به عنوان یک بزرگ‌تر به او احترام بگذارم. از طرفی او مهمان ما 

 
ً
بود. ما دو همکار هستیم و من خواستم تا با او صحبت کنم. با این حال اصلا

فکر نکردم ناراحت شده باشد و صحبت‌های من بعد از بازی ربطی به اتفاقات 

جریان بازی نداشت. از این رو با هدف عذرخواهی با او صحبت نکردم بلکه در 

مورد تیم خودمان با هم گفت‌وگو کردیم و فقط یک خسته نباشید به هم گفتیم. 

امیر خلیفه‌اصل در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: از جدایی بوژوویچ شوکه شدم 

امتیاز گرفتن از پرسپولیس برای ما مهم بود
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